

Departamento: MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

Publicación-Fecha: 23-09-1994

BOE-Número: 228/1994

Ini-Página: 29265

Fin-Página: 29265

Título: CORRECCION DE ERRORES DE LA RESOLUCION DE 19 DE JULIO DE 1994, DE LA SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCACION, POR LA QUE SE ESTABLECEN ORIENTACIONES PARA LA DISTRIBUCION DE OBJETIVOS, CONTENIDOS Y CRITERIOS DE EVALUACION PARA CADA UNO DE LOS MODULOS EN LOS QUE SE ESTRUCTURA EL CURRICULO DE LA EDUCACION SECUNDARIA PARA PERSONAS ADULTAS.

Anterior-Ref: CORRECCION DE ERRORES DE LA RESOLUCION DE 19 DE JULIO DE 1994 (REF. 94/18710).

Indice: CENTROS DE ENSEÑANZA
EDUCACION DE LAS PERSONAS ADULTAS
EDUCACION SECUNDARIA
INSTITUTOS DE EDUCACION SECUNDARIA

Texto: Advertidos errores en el texto de la mencionada Resolución publicada en el <Boletín Oficial del Estado> del 11 de agosto de 1994, número 191, procede la subsanación de los mismos de acuerdo con lo que se expone a continuación:

En el párrafo segundo de la página 25836, donde dice: <El Real Decreto 135/1991, de 6 de septiembre...>; debe decir: <El Real Decreto 1345/1991 de 6 de septiembre>.

En la página 25842: Criterios de Evaluación. Módulo 1, punto 4, donde dice: <... Cuestionarios formularios...>; debe decir: <... cuestionarios, formularios>.

En la página 25851, criterios de evaluación módulo optativo punto 2, donde dice: <... siguiendo un orden lógico en la prestación...>; debe decir: <... siguiendo un orden lógico en la presentación>.

En la página 25852, campo de la comunicación. Lenguas extranjeras (inglés y francés) módulo 1, conceptos, procedimientos, actitudes, debe finalizar en el cuarto párrafo inclusive referido a conceptos, en el séptimo párrafo inclusive referido a procedimientos y en el 6. párrafo inclusive referido a actitudes.

A continuación se debe insertar el título <Campo de la comunicación, lenguas extranjeras (inglés y francés) módulo 2, conceptos procedimientos, actitudes>.

En la página 25853 se debe suprimir: Campo de la comunicación. Lenguas extranjeras (inglés y francés), módulo 2, conceptos, procedimientos, actitudes.

En la página 25856, en el párrafo sexto donde dice: <Taller de Artesanía y Conservación> y <Recuperación del Patrimonio Cultural>; debe decir: <Taller de Artesanía> y <Conservación y Recuperación del Patrimonio cultural>